

ПРОТОКОЛ № 3

заседания межведомственной комиссии
по профилактике правонарушений

«12» сентября 2023 года
10.00 часов

с. Староалейское
ул. Кирова. 59

Присутствовали:

Председатель комиссии:

Гамалеева Н.В. – заместитель главы администрации района, начальник управления по градостроительству и коммунальному хозяйству.

Заместитель председателя комиссии:

Мелиев И.А. - начальник филиала «Третьяковский» ГУП ДХ АК «Юго-Западное ДСУ»

Секретарь:

Нечаева О.С. – ведущий специалист – секретарь административной комиссии.

Члены комиссии:

Астахова Т.П. – начальник отдела по культуре и молодежной политике.

Савинов А.Г. - заместитель начальника ОП по Третьяковскому району МО МВД РФ

Фоминых Е.А. – и.о. председателя комитета Администрации Третьяковского района по образованию

Свизева И.А. – и.о. начальника юридического отдела Администрации района

Никитина Т.А. – помощник прокурора

Приглашенные:

Скосярева Т.И. – глава Староалейского сельского совета

Полякова О.А. – глава Первокаменского сельского совета

Ефимен А.Н. - глава Садового сельского совета

Бондарев Б.И. – глава Екатерининского сельского совета

Боддаков В.Н. – глава Корболихинского сельского совета

Бондарева Н.С. – глава Третьяковского сельского совета

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Эффективность проводимых мероприятий по реализации законов Алтайского края от 27.12.2009 № 99-ЗС «Об ограничении пребывания несовершеннолетних в общественных местах на территории Алтайского края» и от 06.02.2012 № 5-ЗС «О регулировании отдельных отношений в сфере розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции».

Ответственные – Гамалеев Д.Б., Фоминых Е.А.

2. Об эффективности проводимых мероприятий и возникающих при этом проблемных вопросах по профилактике сбыта и приобретения спиртных напитков домашней выработки

Ответственные – Гамалеев Д.Б.

3. Об эффективности мероприятий, проводимых по противодействию незаконной миграции.

Ответственные – Гамалеев Д.Б.

4. Мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения, предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.

Ответственные – Товкайло В.В., Фоминых Е.А..

1. СЛУШАЛИ: Эффективность проводимых мероприятий по реализации законов Алтайского края от 27.12.2009 № 99-ЗС «Об ограничении пребывания несовершеннолетних в общественных местах на территории Алтайского края» и от 06.02.2012 № 5-ЗС «О регулировании отдельных отношений в сфере розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции».

Докладывал: Савинов А.Г., который сообщил, что на территории Третьяковского района сотрудниками ОП по Третьяковскому району на постоянной основе не реже 1 раза в неделю проводятся почные рейды, по соблюдению ЗАК-99-ЗС от 07.12.2009 г. «Об ограничении пребывания несовершеннолетних в общественных местах на территории Алтайского края, задержано несовершеннолетних – 31 / АППГ – 24 (доклад прилагается)

Фоминых Е.А., которая сообщила, что образовательные учреждения также участвуют в профилактике и выявлению несовершеннолетних в общественных местах в вечернее время. Ведется профилактическая работа с детьми, их родителями, составляются протоколы об административных правонарушениях.

1. РЕШИЛИ: информацию Савинова А.Г., Фоминых Е.А. принять к сведению.

Рекомендовать: ОП по Третьяковскому району МО МВД России «Земногорский» информировать глав сельских советов о датах проведения рейдовых мероприятий.

2. СЛУШАЛИ: Об эффективности проводимых мероприятий и возникающих при этом проблемных вопросах по профилактике сбыта и приобретения спиртных напитков домашней выработки.

Докладывал: Количество проверок в 2023 году по выявлению правонарушений в сфере незаконной реализации алкогольной продукции – 4, по ст. 14.2 КоАП РФ.

В настоящее время сотрудники внутренних дел не проводят проверки по незаконной реализации алкогольной продукции, а только направляют материал в Росалкогольрегулирования для принятия решения.(доклад прилагается).

2. РЕШИЛИ: Информацию Савинова А.Г. принять к сведению.

3. СЛУШАЛИ: Об эффективности мероприятий, проводимых по противодействию незаконной миграции.

Докладывал: Савинов А.Г., который сообщил что на постоянной основе проводится ряд оперативно-профилактических мероприятий. В 2023 году составлено 23 административных материала. Сотрудниками полиции на постоянной основе осуществляется проверка иностранных граждан по месту их проживания (доклад прилагается).

3. РЕШИЛИ: Информацию Савинова А.Г. принять к сведению.

4. СЛУШАЛИ: Мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения, предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.

Докладывал: Сычиков Н.Ю., который пояснил, что мероприятия по обеспечению безопасности дорожного движения проводятся по дорожной карте утвержденной Министерством образования и управлением ГИБДД Алтайского края. Разрабатывается план совместной работы с образовательными учреждениями. Информация о предупреждении детского дорожно-транспортного травматизма размещается в СМИ.

Фоминых Е.А., которая пояснила, что начале каждого учебного года классные руководители проводят тематический классный час по безопасности детей на дорогах. Во всех классах проходят инструктажи по ПДД с подписью в журнале инструктажей. Для учеников 1-5 классов в целях определения безопасного маршрута от дома до школы и обратно, совместно с родителями разрабатываются маршрутные листы, которые хранятся в дневниках учеников. В каждой образовательной организации есть уголок безопасности, который используется во время проведения мероприятий с учениками.

Просветительская работа по безопасности дорожного движения проводится в школе со всеми субъектами образовательного процесса: учениками, родителями, учителями.

На родительских собраниях до родителей доводится информация о том, что могут сделать родители для безопасности своих детей, об ответственности родителей.

Муниципальным координатором по безопасности дорожного движения и предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма в районе является Центр развития творчества детей и юношества, который получил оборудование для проведения мероприятий по данной тематике для всего района, поэтому основная задача в этом учебном году наладить работу данного центра в этом направлении.

4. РЕШИЛИ: Информацию Фоминых Е.А. принять к сведению.

Председатель комиссии

Н.В.Гамалеева

Секретарь

О.С. Нечаева

Администрация Третьяковского
района
Кирова ул., д. 59,
с. Староалейское,
Третьяковский район,
Алтайский край, 658450

Доклад

Целью индивидуальной профилактики преступлений, совершаемых несовершеннолетними, являются исправление и перевоспитание несовершеннолетнего, либо изменение его криминогенной ориентации. Сотрудникам полиции, которые работают с данным контингентом, ставятся следующие задачи: изучение личности несовершеннолетнего преступника; формирование законопослушного поведения несовершеннолетними; устранение причин и условий совершения преступлений подростками; оказание помощи профилактируемому несовершеннолетнему; осуществление наблюдения за поведением (по месту жительства, учебе); привлечение родственников, других лиц к воздействию на подростков; изучение ЖБУ; работа с семьями данных несовершеннолетних, проведение с родителями профилактической работы (беседы, разъяснения, убеждения).

Также на территории Третьяковского района сотрудниками ОП по Третьяковскому району на постоянной основе не реже 1 раза в неделю проводятся ночные рейды, по соблюдению ЗАК-99-ЗС от 07.12.2009 г. «Об ограничении пребывания несовершеннолетних в общественных местах на территории Алтайского края», задержано несовершеннолетних – 31 /АППГ-24/.

Данные проводимые мероприятия являются эффективными и носят профилактический характер.

Закон Алтайского края № 5-ЗС от 06.02.2012 года «О регулировании отдельных отношений в сфере розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей продукции», устанавливает правовые основы розничной продажи алкогольной продукции на территории Алтайского края, регулирует отношения, не находящиеся в ведении федеральных органов государственной власти, и принят в соответствии с Федеральным законом от 22 ноября 1995 года N 171-ФЗ "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции" (далее - Федеральный закон). Данным законом Администрация по ходатайству органов

внутренних дел или самостоятельно может устанавливать дополнительные ограничения времени, условий и мест розничной продажи алкогольной продукции, за исключением розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, если иное не установлено статьей 16 Федерального закона, в том числе полный запрет на розничную продажу алкогольной продукции, за исключением розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания, если иное не установлено статьей 16 Федерального закона;

Количество проверок в 2023 году по выявлению правонарушений в сфере незаконной реализации алкогольной продукции – 4, по ст. 14.2 КоАП РФ.

В настоящее время сотрудники внутренних дел не проводят проверки по незаконной реализации алкогольной продукции, а только направляют материал в Росалкоголь регулирования для принятия решения.

На территории Третьяковского района в настоящее время проживают 78 иностранных граждан, а именно, это граждане Республики Казахстан, Армении, Азербайджана, Киргизии. На постоянной основе проводится ряд оперативно-профилактических мероприятий, (Гастарбайтер, Нелегал, Мигрант), целью данных мероприятий является повышения эффективности государственного контроля и надзора за соблюдением миграционного законодательства Российской Федерации на территории Алтайского края, выявление и документирования адресов с фиктивной регистрацией и постановкой на учет по месту жительства (пребывания) иностранных граждан или лиц без гражданства. В 2023 году составлено 23 административных материала. Ежедневно участковыми уполномоченными полиции осуществляются проверки иностранных граждан с целью выявления правонарушений а так же проводятся профилактические беседы по соблюдению миграционного законодательства.

Заместитель начальника отделения полиции
по Третьяковскому району
капитан полиции

А.Г. Савинов

12.09.2023